

AKZENTE SETZEN

An die **Bürgerstiftung Werra-Meißner** c/o Verein für Regionalentwicklung Niederhoner Straße 54 37269 Eschwege

## Zuwendung für die Bürgerstiftung Werra-Meißner

Name, Vorname, ggf. mit Ehepartner:	
·	
als Vertreter der Institution/Firma wird benannt:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ, Wohnort:	
Telefon / Telefax / e-Mail:	
Ich erkläre / wir erklären hiermit, das einen Betrag	ss ich / wir der Bürgerstiftung Werra-Meißner
von	€
in Worten:	Euro
zuwenden.	
Diesen Betrag überweise ich / überv Bürgerstiftung Werra-Meißner bei de IBAN: DE 19 5225 0030 0000 0247	er Sparkasse Werra-Meißner 45 BIC: HELA DE F1 ESW
Sitz und Stimme im Stifterforum	immt als vermögen der Bürgerstiftung Werra-Meißner (min. 500 €) n sind in der Verfassung geregelt. Zwecke der Bürgerstiftung Werra-Meißner
	anden, dass mein / unser Name in den Veröffent- erra-Meißner als Stifter bzw. Spender genannt und damit
Ort und Datum	Unterschrift(en)

Bitte geben Sie bei Ihrer Einzahlung / Überweisung Ihren Namen mit vollständiger Anschrift und den Verwendungszweck an. Wir werden Ihnen dann schnellstmöglich Ihre Zuwendungsbestätigung zukommen lassen.